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Megoldási és pontozási útmutató
1) Mozaik (36 pont)
Ha megadja a mozaikszavak jelentését (akár angolul, akár magyarul), akkor egy pont. Ha meg is magyarázza, akkor még további kettő pont. Minden rövidítés 3 pont, így ez a feladat 48 pontos. (Ha a magyarázat nem teljesen jó, de legalább a témához közeli, 1 pont. :-)
CMYK: A szubtraktív színkeverés alapszínei: cián (cyan), bíbor (magenta) sárga (yellow) fekete (black). A színes nyomtatás során ezekből a színekből állítják elő a többi színt. Ha megadja a színeket (legalább kettőt), akkor 1 pont. A további magyarázat 2 pont. 
URL: (Uniform Resource Locator [egységes erőforrás-azonosító] rövidítése), webcím, az Interneten megtalálható bizonyos erőforrások (például szövegek, képek) szabványosított címe.
FDD: Floppy Disk Drive, hajlékonylemezes meghajtó.
DVD: Digital Versatile Disc (digitális sokoldalú lemez) vagy még korábban a „Digital Video Disc” rövidítése) nagy kapacitású optikai tároló,
CD-RW: Írható olvasható kompaktlemez. Optikai tároló.
TFT: (Thin Film Transistor). LCD monitor típus.
RTF: Rich Text Format. Dokumentum típus. 
TCP: Transmission Control Protocol – átvitel vezérlési protokoll. Az internet szállítási protokollja. 
FAQ: Gyakran ismételt kérdések. Egy témában, egy rendszer esetében a működésre vonatkozó gyakran feltett kérdések.
GPS: Global Positioning System. Globális helymeghatározó rendszer. Navigációhoz. 
EPROM (Törölhető PROM): Olyan memóriachip, amelynek tartalma törölhető, majd újraírható. 

DRAM (Dinamikus RAM): Rendszeres frissítést, kiolvasást igényel. RAM típus.

2) Pöttyök (30 pont)
Minden pontozott rész helyes kitöltése 2 pont.

Shareware, freeware

Enter, Shift Enter, Ctrl Enter
hangot

32

soros

RAM (Fogadjuk el a memóriát is!)

szkenner

alaplap

regiszter

2 milliárd

operációs rendszer

busz(rendszer)

3) Kakukktojás (24 pont)
Ha mást jelöl meg, és jó az indoklás, akkor is jár a három pont. Ha nincs indoklás vagy rossz, akkor csak 1 pont (ha jót jelölt be). Ha másként indokol, de jól, az is 2 pont.
d)
c)
a) 
d) 
c)
b)   d)  c)

d) Nehéz a monitorhoz kötni. ( (1+2 pont)

c) Periféria, a többi nem. (1+2 pont)

a) Nem kapcsolódik a hálózathoz. (1+2 pont)

d) Nem DVD kapacitás. (1+2 pont)

c) Output periféria (1+2 pont)

b) Nincs grafikus felülete (1+2 pont) (A Win 3.11-et ne tekintsünk már annak…)
 Ha a)-t ír, mert az többfelhasználós, az is maxpont.

d) Nem tömörítő formátum (1+2 pont)

c) Nem monitorhoz köthető (1+2 pont)

4) Sorrend (12 pont)
a) 10 000KB<900 MB < 1GB

b) 1 KBájt <9000 bit < 9 Mbit.

c) 1024 KB < 100 MB < 1 GB.

a) FA+FA (1F4) <AF+F2F (FDE) < 3F+FCA (1009)

b) 1000+1111 < 1F+1001 < 1F+A

c) AF0+ABC < FFA+FFB < F00+10FF

Minden helyes reláció 1 pont, így összesen 12 pont. 

5) Táblázatok (20 pont)
Minden helyes érték 2 pont, összesen 12 pont.

	Decimális
	Hexadecimális
	Bináris

	1002
	3EA
	1111101010

	301
	12D
	100101101

	298
	12A
	100101010


Minden jó helyre tett x 1 pont. Ha rossz helyen is van x, akkor mínusz 1 pont. Negatív összpontszám ne legyen! (Összesen 4 pont)
	
	Szoftver–
operációs rendszer
	Szoftver –
alkalmazás
	Hardver –
periféria
	Hardver –
egyéb

	Novell Netware 
	X
	
	
	

	Winzip 
	
	X
	
	

	Egér
	
	
	X
	

	Mozilla FireFox böngésző
	
	X
	
	


Minden jó helyre tett x 1 pont. Ha rossz helyen is van x, akkor mínusz 1 pont. Negatív összpontszám ne legyen! (Összesen 4 pont)
	
	Szöveg-
szerkesztő
	Táblázatkezelő
	Adatbázis-
kezelő
	Grafikai
program

	Access
	
	
	x
	

	Paint Shop Pro
	
	
	
	x

	WordPerfect
	x
	
	
	

	CorelDRAW
	
	
	
	x


6. Feladat: Igaz vagy hamis (18 pont)

Minden helyes válasz 1 pont.
i,h,h,i,h,i

b. i

c. h

d. h

e. i

f. i

g. h

h. h

i. h

j. i

k. i

l. h

m. i

